臺北市立大直高級中學101學年度第二學期  教學活動計畫書
	任教班級
	H306
	任課老師
姓    名
	李淑菁
	科目
	數學

	一、教學目標
	一方面提升學生的數理能力，加強聯考應考對策，以奠定往後學習生涯堅實的基礎，另一方面培養學生清晰嚴謹的邏輯思維，有助於加強判斷思考的能力。

	二、教材內容
	1.極限與函數 2.多項式函數的微積分 3.前五學期教材複習

	三、作業內容
	1.課本習題與習作 2.教師自編補充題 3.數學突破講義

	四、評量方式
	1.作業  2.紙筆測驗  3.課堂口頭問答

	五、成績計算
	期中考40﹪  期末考30﹪  日常考查30﹪

	六、個人教學理念
	1. 教學的主體是學生而非老師，時時考慮到

『學生需要什麼？』與『怎麼樣對學生更有幫助？』。

教學過程中重視思考方向的引導，而非填鴨式的死背硬算。

	七、擬請家長協助事項
	1. 協助提醒子女規律的作息，不要熬夜，少看電視，少碰電腦，在家最好每天做適當的運動，有清晰的頭腦並養成主動學習的習慣，可收事半功倍之效。

2. 當子女成績不理想時，請給予更多的鼓勵，正面謀求補救，讓子女能夠更積極地面對挫折與升學壓力，快樂地接觸數學，但勿因校外的補習而影響校內的學習。


	八、聯絡方式
	有空請電: (02)25336542轉229 或到校詳談。

	【教學進度表】

	融入議題
	1.品德教育  　    2.環境教育　       3.法治教育   　 4.永續發展
5.海洋教育        6.人權教育　       7.生命教育      8.多元文化教育  

9.性別平等教育　 10.消費者保護教育   11.同志教育     12.家庭教育

13.家庭暴力及性侵性騷教育    14.新移民多元文化教育   15.生涯發展教育

16.其他(請說明)  道德教育….等 

	月份
	星期

週次
	日
	一
	二
	三
	四
	五
	六
	預定進度（議題融入）
	資訊融入
	議題融入
	重要行事

	二月
	2
	17
	18
	19
	20
	21
	22
	23
	§1-1 
	
	
	18正式上課
23補行2/15上課16:00放學

	
	3
	24
	25
	26
	27
	28
	1
	2
	複習 
	
	
	25教學大綱及班級經營上傳截止
28和平紀念日

	三月
	4
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	模擬考
	
	
	7~8高三第一次指考模擬考
9  9:00學校日

	
	5
	10
	11
	12
	13
	14
	15
	16
	§2-1 
	
	
	

	
	6
	17
	18
	19
	20
	21
	22
	23
	§2-1
	
	
	

	
	7
	24
	25
	26
	27
	28
	29
	30
	期中考
	
	
	26-27高三第一次期中考
29試辦國中會考考場布置12點放學
30-31試辦國中會考

	
	8
	31
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	§2-2
	
	
	2-3高一二第一次期中考
4-5清明/兒童節

	四月
	9
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	§2-3 
	
	
	9-12高二畢旅

	
	10
	14
	15
	16
	17
	18
	19
	20
	§2-4
	
	
	19高一詩歌朗誦比賽

	
	11
	21
	22
	23
	24
	25
	26
	27
	複習
	
	
	22-26國語文競賽週

	
	12
	28
	29
	30
	1
	2
	3
	4
	複習
	
	
	29-2英語文競賽週
29-2高中教學研究會週
3「新社會‧主義」競賽

	五月
	13
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	模擬考
	
	
	6-7高三第二次指考模擬考


	
	14
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18
	期末考
	
	
	16-17高一二第二次期中考16-17高三期末考

	
	15
	19
	20
	21
	22
	23
	24
	25
	複習
	
	
	24高三輔導課結束

	
	16
	26
	27
	28
	29
	30
	31
	1
	複習
	
	
	27-30高中教學研究會週
30高中數理資優班成果發表會

	六月
	17
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	畢業
	
	
	3畢業典禮預演
4畢業典禮

	
	18
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15
	
	
	
	10-14作業抽查週
12端午節

	
	19
	16
	17
	18
	19
	20
	21
	22
	
	
	
	20高一二輔導課結束

	
	20
	23
	24
	25
	26
	27
	28
	29
	
	
	
	25-27高一二期末考
28休業式


